

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ
"СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"
БЪЛГАРИЯ; СОФИЯ 1504
БУЛ. "ЦАР ОСВОБОДИТЕЛ" N 15
ТЕЛ. 93-08; ФАКС 00359 2 / 946-02-55
ТЕЛЕКС - 23 296 SUKO R BG



SOFIA UNIVERSITY
ST. KLIMENT OHRIDSKI
1504, SOFIA, BULGARIA
15 TZAR OSVOBODITEL BD.
TEL 93-08; FAX 00359 2/ 946-02-55
TELEX: 23296 SUKO R BG

Изх.№ 72.00-587 / 17.12.2012 Г.

**ДО
УЧАСТНИЦИТЕ
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА**

Относно: постъпили запитвания по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на ПЕЧАТАРСКИ ХАРТИИ И КАРТОНИ за нуждите на Университетско издателство „Св. Климент Охридски“ по 5 обособени позиции:

- Позиция № 1 Доставка на офсетни хартии и картони
- Позиция № 2 Доставка на обемни хартии
- Позиция № 3 Доставка на двустранно хромови хартии
- Позиция № 4 Доставка на специални хартии
- Позиция № 5 Доставка на картони

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Въз основа на получени въпроси и на основание чл.29 от ЗОП, уточняваме следното:

ВЪПРОС: 1. При положение, че можем да представим в офертата си сертификати на техническите показатели покриващи Европейските стандарти от заводите производители, необходимо ли е да прилагаме задължително протоколи от изпитване от Института по целулоза и хартия?

ОТГОВОР: В документацията в раздел II. Указания към участниците стр. 8 СПЕЦИАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ към изпълнението на поръчката изрично е записано това условие. Допустимо е участниците да представят документ с еквивалентно съдържание.

ВЪПРОС: 2. Дали е необходимо да се представят мостри за всеки грамаж и за всеки размер или може например за гр. 60гр.да се представи само за един от всичките посочени размера в Техническите изисквания.

ОТГОВОР: В плик 2 се поставят мостри от различните видове хартия и картон за всеки вид грамаж, а не размер.

ВЪПРОС: 3. Бих искал да Ви обърна внимание на заложените в документацията специални изисквания за участие в поръчката. Съгласно описаното, всеки участник в

офертата си трябва да представи протокол от изпитване от Института по целулоза и хартия за извършен анализ на хартията, издаден след 01.10.2012 г. Протоколът трябва да съдържа изпитание на техническите характеристики, описани в техническото предложение (за съответната хартия или картон, за която са представени мостри) и информация на кой стандарт отговаря всеки технически параметър по БДС EN ISO.

За да удовлетвори това изискване на Възложителя, всеки участник трябва да заплати на 10 000 лева. Смятам, че това ограничава кръга на потенциалните Участници и се нарушава принципа на равнопоставеност и конкурентна среда. Всеки един завод производител е сертифициран по ISO 9001:2008 и като такъв разполага със собствена лаборатория за анализ на готовата продукция. Допустимо ли съответствието на предлаганите от участниците продукти с изискванията на Възложителя да бъде удостоверено с техническата спецификация издадена от завод производител на съответния артикул

ОТГОВОР: В документацията в раздел II. Указания към участниците стр. 8 „СПЕЦИАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ към изпълнението на поръчката“ изрично са записани изискуемите сертификати, оторизации, протокол от изпитване от Института по целулоза и хартия. Допустимо е участниците да представят документ с еквивалентно съдържание.

ВЪПРОС: 4. В случай, че участникът предостави достатъчно доказателства за техническите си възможности, квалификация и представи артикули от сертифицирани по този стандарт заводи, необходимо ли е да е сертифициран по ISO 9001:2008.

ОТГОВОР: В документацията стр. 8 , за доказване на техническите възможности и квалификация се изисква от участниците да притежават валиден сертификат за управление на качеството по стандарта ISO 9001:2008

РЕКТОР

НА СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“:

/проф. дин. Иван Илчев/

